PeweHue 3agay Ha
“HaxoxageHue gpoou
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s - ChopmynupyiiTe mpaBuiIo

YMHOKEHMS OPOOECH;
- [IpaBuiio nepeBoga NporeHTOB B
NECITUYHYIO APOOB.
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YCTHbLIN CYeT.

1. Bbluncnnteb: 2. Bblancnnte:
247 3;

3,5*0, 2;

31 *04.
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3. [lepeBecTH

B AECATUYHYIO OpOOb:
1%:; 14%:; 35%:; 57%; 132%.
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Yrobbr Hautu Apobb OT
L Jyucna, HYXHO YMHOXUTb
<~ YUCNO Ha 3Ty Apobb.
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Jadaua 1.
Typucr 3a nBa yaca npoiuesa 10 km. B nepBbiii yac oH

3

IpoIe/I 5 ITOIr0 pacCrosiHusl.

CKo0JIbKO KHJIOMETPOB OH MpoIIieJI 3a NepBblid YacC MPOryriku?




Bcero 3a gBa 4Yaca npotwen — 10 km.

3

B nepBbIn Yyac npowen - ? KM; — o1 —

8

3
10 . g — 6 (KM)— 3a nepBblit Yac

OT1BeT: 6 KM



Takue 3a40a4Mm HA3bLIBAFOTCSA
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3a4a4u Ha HaxoxaeHue Apobu ot
yucna.




3anadva. CamocrtodaTenbHas pabora B napax

B cany 30 nnoaoBbIX AepeBLEB.

Ao6noHun coctasnsaT 0, 8 Bcex nepeBLEB.
CKonbKo s16noHb B capy?

CKonbKo B caay Apyrux aepeBbeB?




Bcero — 30 n.
SIomoun - ? Ckazano 0,8 ot
CKOJBKO JIPYTUX JIEPEBHEB - 7
Pernenue.

1) 30* 0,8 =24 (1.) — cocTaBIsAOT
sI0JIOHU.

2)30—-24 =6 (a.) Orer: 24 a050HBD,
6 Tpyrux JICpEeBHEB.




3agavya. Bbipactunmu 60 kr kanyctbl . Ha 3umy 3aconunu
3/4 Bcen kanycTtbl. CKONMbKO KUNorpamMmMoB KanycTbl
3aconunu Ha 3umy?

CKOnNbKO KurnorpamMmoB KanycCcTbl OCTarioCb CBeXeu?




Bcero — 60 kr

. ‘

3aconunu - ? kr; = Ot

OcTanocb-? Kr 4

PeLwleHue:

1) 60 * 3= 45 (Kr) — 3aconunu
e i

2) 60 — 45 = 15 (kr) — ocTanocb cBexeu




402. B nom otapixa npuseany 1 440 kr anesbCHHOB M MAHAAPUHOB. All€/IbCHHDI

-

7 ¥
COCTABJISIU 12 NpuBe3€HHBIX PPYKTOB. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB MaH/Iapu- |

HOB IIPHBE3JIM B JIOM OTJABIXA?

\ [Mpueesnun: 1440 «kr

=

7
AnenbcuHbl - 19 OT BCEro Kor-Ba

MaHngapuHoB - ?

-~ PeweHune;

-1 7 14407

1). 14400 — = = 840 (KIN) — anenbcuHOB
12 12

2). 1440-840 = 600 (kr) — maHOapWHOB.

OTBeT: B gom otabixa npmeesnun 600 kr maHOapUHOB.
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UTOI YPOKA.

1. Y3HAIU NMPABUITIO HAXOXAOEHUA
AOPOBU OT HAUCIIA.

2. HAYHUITUCb PEWWATb 3AO0A4YN HA
HAXOXOEHUWE OPOBU OT HAUCIIA.

3. 1OBTOPUITI YMHOXEHUE
OBbIKHOBEHHbIX OPOBEMW.

4. MOBTOPWUIIN NEPEBOM NMPOLUEHTOB B
OECATUYHYIO OPOBb. A
y, 9. SAKPENUIN NEPBUYHBIE 3HAHUA I'IO~“
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Per]'IeKCI/IFI

¢ . \ 51 0oeoneH ceoell

u ' paGomoii Ha ypoKe.

"\ Ha ypoke mHe 6bL10
# ’ | mpyoHO.
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